12 458 : douze mille quaire cent cinquante-huit

@1 304 : quatre-vingt-onze mille trois cent quatre

356 050 : frois cent cinquante-six mille cinquante

15 800 602 : quinze millions huit cent mille six cent deux

Vingt-cing mille trois cent dix-huit :25 318

Quatre-vingt-deux mille six cent trois : 82 603

Neuf cent mille six cenf soixante-huit : 900 668

Trois cent vingt-trois millions sept cent quatre-vingt-quatorze mille : 323 794 000

5x10 000) + (4x1 000) + (2x10) + 8 = 54 028

(

(5%x100 000) + (8x1 000) + (7x10) + 2 = 508 072

(2x1 000 000) + (2x100 000) + (4x1 000) + (5x10) + 6 = 2 204 056

(©x10) + (7x1 000) + (4x100 000) + 8 + (5x100) + (4x1 000 000) = 4 407 598

Le chiffre des centaines 223 147

Le chiffre des dizaines de mille 17 489 225
Le nomibre d’unités de million 28 472 556
5. Cmmf:p.wiﬁ. amec D, Can= O
62 125 < 61 354 205013 <¢ 325120 502 000 600 < 502 600 200
82147 >81714 240 580 » 240 528 6431 920 > 6134 990

15254 -810020-80 120 = 150 254 — 105 254 — 810 200 — 100 254 — 80 102

15254-80102-80120—- 100254 — 105 254 — 150 254 — 810 020 — 810 200

Nombre qui suit Nomlbre qui précede
7 099 7 100 240579 240 580
19 5909 19 600 810 199 810 200
810 759 810760 00 000 100 000
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1. Complate fas 20 spanatioms suwimvantes O

O 00 N O Ol &b W N =

—
o

8x5=40

57 pour aller a 100 : 43
93 + 58 = 151

658 + 526 = 1184

64 x 90 = 5760

Le double de 74 : 148
6x7=42

La moitié de 350: 175
Le double de 58 : 116
60 x 80 = 4 800

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

La moitié de 95: 47,5

88 -56 = 32

600 - 350 = 250

4x 6= 24

8 x 17 = 136

425 pour aller a 1000 : 575

56 - 29 =27

72 x11=792

60=(8x7)+4

(5x1 000 000) + (9x10 000) + (8x100) +
(5x10) = 5 090 850

3
V

2. Pune b affecius Son oddiliama sumanten O

’ S 7’ S 7’

J 577 +498 N/ 8 547 +2 702 N 15678 +998 +3 826
I 1075 : I 11 249 : I 20502

! = X = ! —

: X ¥

: X X

I I I

: ) )

: L '

: L L

|\ ,' 1 I' 1

\ 4 \\\ L/ \\\

I, ______________ ~\\ // ______________ ~\\ o T T T T T =
| 712 - 297 v 4369-2174 \ ,' 250631 - 18465
: 415 : : 2195 : I 7 166

I I

I — I 1 Iy ——
I I I
I I Iy
I I I
| I Iy
I I o
| I Iy
I I Iy
I I Iy
I I Iy
I I Iy
I I Iy
1 I' 1 I' 1

\\ R4 \\ R4 \\\
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J 108 x 9 v/ 5243 x 7 v/ 624 x 36
: Q72 : : 36 701 : : 22 464

| o — T Iy E——
| oy ro

| o b

| Ly L

| oy L

| Ly L

| oy ro

I o L

| oy ro

I I L

| oy ro

| o L

\ I' 1 I' \

\\\ ’, \\\ // \\\

1. Un parcours cycliste a une longueur de 1 885 metres. Des cyclistes effectuent 8 fois ce parcours.
Quelle distance vont-ils parcourir 2— 1 885 x 8 =15 080 — Les cyclistes vont parcourir 15 080 m (15,080
km)

2. M Gripsou a gagné 4 956 € au loto. Il décide de s’acheter un scooter coltant 2 799 €,

Combien d‘argent lui resterg-t-il ¢ - 4 956 -2 7909 =1 797 — |l lui restera 1 797 euros.

3. Une boulangerie vend en moyenne 550 baguettes par jour.
Combien de baguettes vend-elle en 28 jours 2 —» 550 x 28 = 15 400 — Elle vend 15 400 baguettes en 28
jours.

4. Pour un concert 8 574 places ont été vendues. Il reste 3 786 places a vendre.

Combien de spectateurs peuvent prendre place dans la salle 2 - 8 574+ 3 786 =12 360 — 12 360
spectateurs peuvent prendre place dans la salle.

~
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Soelees e U1 L L T o0 OO
i 3hs3 i i o har i i o ho3s i i10 h32 i

3 h = une demi-heure = 30 min 120min=2 h

% h = un quart d'heure = 15 min 48 heures = 2 jours

72 heures =3 jours

YV VYV VYV V¥V

>
>
> 2 h = trois quarts d'heure = 45 min
>

1 heure et demie = 90 min (60+30) 5 h 10 min = 310 min (5*60 +10)

Camplala % achéma

Départ Arrivée

]
| | | |
19h45 20h00 23h 23h30

»
» » >

+15 mn + 3h + 30 mn

Le vol dure 3h45
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- — Jeanne croit encore au Péere Noél,
Jeanne ne croit plus au Pere Noél.
- — Maél a peur des araignées et des cafards.
Maél n‘a peur ni des araigneées ni des cafards.
. — Titouan ressemble & son pére.
Titouan ne ressemble pas & son pére.

(¢

onnais-fu le nom de ce chanteur ¢
Cetfte délicieuse vinaigrette donne du gout a la salade.

Lucas et Nicolas emporent des provisions pour leur randonnée.

AU loin disparagissaient les derniers rayons du soleil.

J

3 Oama o teate, suimvamt nelewe :

Le pécheur aime marcher au bord de Ia riviere. Il trouve les mouches vertes au
tronc des peupliers. Il avance calmement, met sa ligne a I'eau ef donne un
coup sec. Il croit gu’il prend plus de poisson a chague place nouvelle,

- 6 mema commuma ¢ PECheur, bord, riviere, mouches, tronc, peupliers, ligne, eay,
coup, poisson, place
- 5 manben : aime, marcher, frouve, avance, met, donne, croit, prend

- 3 u.d.d,uhpa . vertes, sec, houvelle
- Y détornmimamis A&.H&h.m-nta : le, ay, lg, les, sg, I, un, chaque

.

Le long de la riviere, plusieurs pécheurs ont jete leur ligne. Le dimanche, ils pensent
COD

A se retrouver a cet endroif tous ensemble. lIs surveillent le bouchon avec attention..
COl COD

lls aiment pécher. lIs connaissent toutes les especes de poisson. Le soir, ils racontent

COD COD

leur journée A leur famille.

COD COl




Le doberman gratte la terre du jardin. — gratter
Je déferai les bagages en arrivant. —» defaire
J'avais une faim de loup | — avoir

Viendrez-vous avec Nous au pdarc ¢— venir

YV V Y V V

Nous eteignons toujours la lumiere en sortant — éteindre

Obéir — peindre — accomplir — produire — lier — publier — courir — vouloir — aller - souffrir

1¢" groupe 2°Me groupe 3°Me groupe
Elml—fn&rﬂ.un Ogr_éin—a.c_m.rm'ahn— pmAm—fznmAmm—
A&LLPFTLU‘L Lourun — .nmw.QmJ.n - n,Q.Q.m

.
Au présent Au futur

Changer /S cﬂam&anb g}a cRa/nLaehm
Batir X batit Gu babinas
Ftre Nows, sommes. T, seronk
Dire Vous diten R dina,
AVOIr To Vous auney
Pouvoir Jo peuce Mo pownnons

8. Ponnt. prinemd su fudun ?

: 1- J’ai dormi neuf heures la nuit derniére. (passé)

1 2- Dans quelgues semaines, nous irons en vacances A Tahiti. (futur)

I 3- La circulation est interdite aux camions. (présent)
E 4- Autrefois, les ordinateurs n‘existaient pas. (passé)



